



Ответственный по молодежной работе благочиния Максим Кузнецов дал интервью газете "Рязань Православная", в котором рассказал о своем участии в I-м Международном съезде православной молодежи.

*Почему Вы решили принять участие в Съезде православной молодёжи?*

Такое масштабное событие как Международный съезд православной молодежи проходил в нашей стране впервые. Наконец-то представилась возможность непосредственного живого общения для обмена опытом с ведущими специалистами по молодежному церковному служению, съехавшимися на Съезд со всех регионов нашей страны и многих стран Зарубежья. Конечно, принять участие в таком мероприятии было просто необходимо.

*Расскажите о Вашем проекте, о Вашей инициативе в молодежной деятельности в селе Сушки?*

На сегодня молодежная работа на приходе Воскресенского храма села Сушки и Спасского благочиния активно ведется сразу по нескольким направлениям. Молодыми прихожанами начаты поисково-восстановительные работы на месте кельи местночтимого святого старца Никона Сушкинского. За несколько лет удалось расчистить территорию, найти часть фундамента, несколько сохранившихся стен и фрагменты фресок. По завершении работ на этом месте планируется начать возведение часовни. Кроме того молодежный отдел активно ведет издательскую деятельность

просветительских буклетов и брошюр, в настоящее время изданы брошюры о Воскресенском храме села Сушки, противосектанский информационный листок о неоязыческих сектах, а также буклеты к православным праздникам. Но основным проектом активно реализуемым в настоящее время является подготовка к началу деятельности духовно-просветительского центра «Светоч». Данный проект направлен на создание полноценного внешкольного досуга для детей и подростков. В рамках проекта планируется сочетать несколько необходимых для полноценного развития личности составляющих: спортивную, интеллектуальную и духовную. В самое ближайшее время духовно-просветительский центр начнет свою работу.

*Что Вам особенно понравилось в культурно-просветительской программе (где были представлены мастер-классы, открытые беседы, стартапы)?*

Больше всего меня заинтересовал конкурс бизнес стартапов, на котором было представлено немало интересных и весьма продуманных проектов. Молодые предприниматели делились своими наработками и планами, остроумно отвечали на вопросы из зала, одним словом, мероприятие удалось на славу.

*Что Вам особенно запомнилось в выступлении Патриарха?*

Речь Патриарха действительно произвела сильнейшее впечатление, Святейшего по праву можно назвать одним из лучших ораторов современности. Особо запомнились его слова о современном обществе, как об обществе информационном и о тех опасностях и соблазнах, которые таит в себе это понятие.

*В какой секции Вы приняли участие, почему, что нового Вы узнали?*

Я принял участие в секции «Церковно-светское сотрудничество в деле

духовно-нравственного просвещения молодежи». Его проводили руководитель молодежного отдела Екатеринодарской и Кубанской епархии священник Дмитрий Руднев и руководитель департамента молодежной политики Краснодарского края Е.А. Калашник. В живом диалоге со зрителями ведущие рассказали о своих наработках по взаимодействию молодежных епархиальных структур с государственными органами, а также организации и проведении молодежных православных лагерей и фестивалей. Думаю, данный опыт можно весьма успешно внедрить и на нашей Рязанской земле.

*Как вдохновил Вас этот Съезд (что бы Вы хотели реализовать в своей деятельности)?*

Уже сама атмосфера съезда дала хороший импульс к разработке новых планов для реализации в нашем благочинии, удалось пообщаться со многими интересными людьми, обменяться информацией и увидеть то, что должно представлять собою современное молодежное церковное служение. Ну и кроме того, было приятно воочию убедиться, что в нашей Церкви есть большое количество интересной и безразличной молодежи готовой к активному служению.

Интервью взял Игорь Алексеев

[Скачать газету "Рязань Православная"](#)

---

{loadnavigation}